



МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям
Третьего Международного форума
«Байкальский диалог»

Приветствую организаторов и участников Третьего Международного форума
«Байкальский диалог»!

За время проведения Форум стал авторитетной площадкой для обсуждения путей развития Байкальского региона, поиска инновационных подходов социально-экономического развития, анализа экологических вопросов. Повестка Форума с каждым годом расширяется, что свидетельствует о его востребованности и растущем интересе к региону со стороны органов государственной власти и деловых кругов.

Сегодня в Республике Бурятия создана прочная основа для дальнейшего экономического развития, привлечения инвестиций, роста благосостояния граждан. Укрепляются позиции Бурятии в международной сфере: увеличивается внешнеторговый оборот, развиваются межрегиональные и приграничные связи с Монголией, Китаем, Японией, Республикой Корея и другими странами.

Форум является символом нового этапа развития Республики. Участникам представляется возможность обсудить планы реализации совместных торгово-экономических и инвестиционных проектов в увязке с вопросами сохранения и оздоровления среды обитания. Такой подход - неотъемлемое условие устойчивого развития, повышения качества жизни людей.

Убежден, что поиск оптимальных решений в природоохранной области придаст серьезный импульс всесторонней модернизации экономики Республики Бурятия.

Желаю всем участникам Форума плодотворного общения, успешной работы и всего самого доброго!

С запечатлением,

Министр

И.Н. Слюняев